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ATA N.o 0028/2019 - SESSÃO ORDINÁRIA, de 20 de agosto de 2019. No vigésimo 

dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, na sala de sessões 

da Câmara Municipal de Echaporã, reuniram-se os senhores vereadores sob a 

presidência do Sr. LUIS CESAR DOS SANTOS para a realização de mais uma Sessão 

Ordinária regimental, a qual foi secretariado pôr mim GREICIANE DE OLIVEIRA LIMA. 

Feita a chamada verificou-se a presença de todos os senhores vereadores, com 

exceção dos Senhores Vereadores Eduardo de Souza Eugênio, Almir Roberto de Souza 

e Aulo Rodrigo Santana, que estavam em viagem a Brasília. O Senhor Presidente deu 

então abertura a presente sessão, proferindo as seguintes palavras "Em nome de Deus 

iniciamos os nossos trabalhos". Logo após passou-se ao Expediente que constou: 

1°) Projeto de lei nO 037/2019 - Autora: Vereadora Greiciane de Oliveira Lima - 

Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal n? 1.783/2012 e dá outras providências. 2°) 

Projeto de Resolução nO 04/2019 - Autor: Mesa Diretora - Dispõe sobre a 

modificação da Resolução n° 03 de 06 de maio de 2015, que fixa a estrutura 

administrativa, estabelece o quadro de pessoal da Câmara Municipal de Echaporã e dá 

outras providências. 3°) - INDICAÇÕES, REQUERIMENTOS, MOÇÕES E ASSUNTOS 

DIVERSOS, aprovados pelos Senhores Vereadores para serem enviados ao Chefe do 

Poder Executivo: Os Senhores Vereadores comentaram as respostas referente as suas 

indicações e requerimentos realizadas ao Executivo Municipal. Vereadora Greiciane de 

Oliveira Lima: INDICAÇÃO N° 0258/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que 

estude a possibilidade de celebrar convênio com a Unimed, a fim de possibilitar aos 

servidores públicos a oportunidade de acessar especialidades que não sejam oferecidos 

pela municipalidade. A indicação se justifica, pois situação semelhante ocorreu em 

outros anos em nosso município. Vereador Dirceu Aparecido Sverzuti: INDICAÇÃO 

N° 0259/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de 

realizar a contratação de um médico especialista em pediatria para prestar atendimento 

na saúde do município, considerando que só na rede de ensino municipal se encontram 

matriculadas 766 (setecentas e sessenta e seis) crianças, considerando também que na 

última conferência da saúde realizada em nossa cidade foi abordado a necessidade e 
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importância do município em oferecer o atendimento médico especializado em pediatria, 

sendo tal feito amparado por Lei. INDICAÇÃO N° 0260/2019 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que junto a Unimar, sejam tomadas as devidas providências para que a 

saúde municipal não fique sem atendimento de médico ortopedista, considerando que 

através de informações junto a munícipes que procuram por esta especialidade, bem 

como junto ao Diretor Municipal de Saúde, há aproximadamente 60 (sessenta) dias não 

há este tipo de atendimento na saúde municipal. Vereador Nilton Gazzola: INDICAÇÃO 

N° 0261/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que realize a contratação de outro 

profissional em fisioterapia para prestar atendimento no posto de saúde do município no 

período em que a profissional efetiva do cargo se encontra afastada, considerando que 

este tipo de atendimento não pode parar, e que o município tem a possibilidade de tomar 

as providências cabíveis para sana este tipo de problema. INDICAÇÃO N° 0262/2019 - 

Solicita ao Executivo Municipal, para que a toda a reforma a ser realizada em algum 

prédio público, que seja estudada uma forma de melhor realiza-Ia, considerando a 

existência de móveis, entre outros patrimônios que necessitam de serem cobertos, 

encaixotados, e até mesmos transferidos para outros locais até que a reforma seja 

concluída, zelando pelo patrimônio existente, e também pelo funcionário que trabalha no 

local a receber a reforma. INDICAÇÃO N° 0263/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, 

para que seja tomadas providências quanto a manutenção dos banheiros do cemitério 

municipal, considerando a aproximação do dia de finados, dia em que o local recebe um 

grande fluxo de pessoas, bem como proporcionar um local mais adequado para 

acomodar os materiais de construção destinado aquele local. Vereador Marcelo 

Augusto Paglione: INDICAÇÃO N° 0264/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para 

que seja tomada as devidas providências quanto ao atendimento de todos os munícipes 

que aguardam a realização de exames de ultrassonografia, considerando a aquisição 

pelo município de um equipamento para este fim, considerando o leilão realizado no final 

do exercício de 2018 para angariar fundos destinados a findar filas de diversos 

atendimentos da saúde, tais como o citado acima, bem como a extensa fila existente de 

pacientes que aguardam pelo atendimento citado. INDICAÇÃO N° 0265/2019 - Solicita 
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ao Executivo Municipal, para que realize a retirada e correta recolocação de concreto no 

trecho de serra do Bairro Usina, considerando que o local se encontra em péssimas 

condições o que pode prejudicar os maquinários que por ali trafegam, bem como 

considerando que o local tem um grande e importante fluxo da produção agropecuária 

de nosso município. Vereador Luis Cesar dos Santos: INDICAÇÃO N° 0266/2019 - 

Reitera ao Executivo Municipal, para que realize a equiparação da referência salarial do 

cargo de professor PEBI e PEBII. INDICAÇÃO N° 0267/2019 - Reitera ao Executivo 

Municipal, para que resgate o projeto natal sem fome anteriormente já realizado em 

nosso município, a fim de atender as famílias carentes de nossa cidade, e que este 

projeto seja realizado de forma responsável, realizando uma correta triagem a fim de 

alcançar aqueles que realmente necessitam. INDICAÇÃO N° 0268/2019 - Reitera ao 

Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de fornecer cestas natalinas para 

os funcionários públicos municipais. INDICAÇÃO N° 0269/2019 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que através do setor competente, seja realizada a limpeza entre as 

colônias da Granja 66. INDICAÇÃO N° 0270/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, 

para que realize a instalação de uma academia ao ar livre e de um parquinho infantil na 

Granja 66, considerando que no local há cerca de 50 famílias que também necessitam 

receber do investimentos da municipalidade. INDICAÇÃO N° 0271/2019 - Solicita ao 

Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de construir uma sala no campo 

municipal, a fim de ser utilizada para a guarda e exposição dos troféus conquistados 

pelo esporte de nosso município, bem como para a instalação de um computador e 

internet a fim de ser utilizado pelos professores na inscrição dos alunos atendidos pelo 

esporte municipal em campeonatos. INDICAÇÃO N° 0272/2019 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que estude a possibilidade de realizar a aquisição de um freezer para a 

quadra municipal, a fim de disponibilizar gelo para a utilização nos primeiros socorros 

necessários quando de alguma lesão ocasionada nos alunos que participam de algum 

projeto esportivo de nossa municipalidade naquele local. Vereadora Greiciane de 

Oliveira Lima: Moção de Aplausos para a enfermeira Tatiane Gonçalves, pela 

prestação de socorro de uma vítima de acidente de trânsito fora de sua área de 
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atendimento em momento de seu deslocamento, atitude heróica que garantiu que a 

vítima não tivesse sequelas nos primeiros socorros. Moção de Aplausos para a 

Pastoral Familiar da Paróquia Nossa Senhora Aparecida pela execução da Semana 

Municipal da Família, evento que valoriza a estrutura familiar e o bem de todos. Logo 

após passou-se à ORDEM DO DIA que nada constou. Fez Uso da Tribuna o Sr. 

Vereador Dirceu Aparecido Sverzuti para agradecer ao Executivo e Secretário da Saúde 

atender uma de suas indicação sobre acompanhamento de um enfermeiro na 

ambulância para atender chamados de emergência como acidente, ou outros casos 

mais graves, bem como agradeceu quanto a construção de um banheiro para deficientes 

na saúde. Fez Uso da Tribuna a Sra. Vereadora Greiciane de Oliveira Lima para 

convidar a população a participar da quermesse a ser realizada na Capela São Benedito 

no dia 24 de agosto. Nada mais havendo, o Sr. Presidente deu a mesma por encerrada, 

da qual lavrou-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai 

devidamente assinada. 

Presidente 
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